

泰安市县乡领导班子换届工作会议召开

好中选优、优中选强,选拔优秀干部

本报泰安8月3日讯(记者 杨璐) 泰安市县乡领导班子换届工作会议7月29日召开。会议深入学习贯彻习近平总书记重要指示和中央、省委关于市县乡领导班子换届工作要求,研究部署泰安市县乡领导班子换届工作。

做好换届工作,是泰安市顺利实施“十三五”规划、实现全面建成小康社会目标的重要保证,是落实全面从严治党要求、推动形成良好政治生态的重要实践,是加强领导班子建设、打造干事创业干部队伍的重要契机,事关大局,事关长远。

要准确把握换届工作总体要求,全面完成换届工作各项任务。一要切

实选好干部配强班子。要坚持正确用人导向,认真贯彻好干部标准,坚持德才兼备、以德为先,把政治标准放在首位,牢固树立忠诚可靠、敢于担当、群众公认、重视基层、清正廉洁的用人导向,大力选拔自觉践行“三严三实”,政治强、懂专业、善治理、敢担当、作风正的优秀干部。要严把政治关、作风关、能力关、廉政关,坚决不用与党离心离德的人、漠视纪律规矩自我要求不严的人、不愿干不敢干不会干的人、权欲膨胀利欲熏心的人。要选好配强党政正职,坚持好中选优、优中选强,着力选拔政治素质过硬、驾驭全局能力强、善于抓班子带

队伍,公道正派、胸襟开阔、严于律己的优秀干部。要增强班子整体功能,坚持老中青相结合,统筹考虑优秀年轻干部和女干部、少数民族干部、党外干部的选拔配备,提高领导班子专业化水平。

二要精心组织代表、委员推荐提名和大会选举工作。要坚持党组织主导代表委员人手的产生,对人手的素质、身份、提名、考察等进行严格把关,决不能让那些政治上有问题的人员,那些正在服刑或有违纪违法问题正在接受处理的人员,那些品行不端造成不良影响的人员进入代表委员队伍。在大会选举中,党委要牢牢把握工作的领导权和主动权,旗帜鲜明地加

强领导,确保换届选举规范有序进行。

三要着力营造风清气正换届环境。要把换届风气监督作为履行管党治党责任的重要内容,强化责任落实,强化纪律教育,强化监督问责,以铁的纪律、铁的举措保证换届风清气正。

四要切实加强对换届工作的组织领导。要把加强党的领导贯穿换届工作始终,牢牢把握换届工作主导权,统筹谋划,周密部署,合理安排,不折不扣地落实中央、省委、市委部署要求和政策规定。要坚持统筹兼顾,强化教育引导,加强正面宣传,关注社会舆情,确保换届工作健康平稳有序进行。

省纪委通报肥城3起侵害群众利益的不正之风和腐败典型问题

镇民政办主任公款宴请到敬老院报销

本报泰安8月3日讯(记者 赵兴超) 2日,山东省纪委通报肥城市查处的3起侵害群众利益的不正之风和腐败典型问题,其中两起为村支书违规违纪,一起为镇民政办主任公款吃喝。

这三起违规违纪问题分别是:肥城市王瓜店街道西大封村党支部原书记尹岳逊,违规公款购买赠送购物卡和土特产、违规公款接待、坐收坐支土地租金等问题。2013年,尹岳逊公款购买购物卡1.21万元,用于走访和个人消费;2012年至2014年,该村购买总价7.99万元的鹅和鹅蛋,用于赠送客商和村集体招待。

2013年1月至2016年4月,该村集体公款招待累计违规支出3.35万元。2011年9月,该村购买商务面包车1辆挂在个人名下,并违规报销车辆交通安全罚款0.32万元。2015年10月,该村坐收坐支土地租金34万元;同年11月,挪用2015年度60岁以上老人生活补助4.46万元。此外,尹岳逊还存在违规操办儿子参军喜宴和收受管理服务对象礼品问题。王瓜店街道党工委给予尹岳逊留党察看二年处分。

肥城市桃园镇原民政办主任兼残联理事长阴启林违规公款吃喝问题。2015年3月,阴启林借召开会议

之机公款宴请村干部,相关费用以购买生肉名义在镇敬老院入账报销。桃园镇党委给予阴启林党内严重警告处分,免去其民政办主任、残联理事长职务。

肥城市石横镇新胜居党支部原书记刘春福违规为亲属办理低保、将公车挂在个人名下等问题。2008年至2014年6月,刘春福违规为亲属申办低保补助,共领取补助金1.3万元;2006年6月,刘春福违规将新胜居购置的公车挂在司机个人名下。2013年至2015年,该村有14笔支出以收据或白条形式入账。石横镇党委给予刘春福党内严重警告处分。

泰医附院眼科
空中诊室开诊

本报泰安8月3日讯(记者 路伟 通讯员 周苏) 本报健康专刊“空中诊室”栏目本周五继续开诊,泰山医学院附属医院眼科主任、泰山医学院眼科教研室主任,主任医师、教授,硕士研究生导师胡磊将为大家讲解小儿斜弱视相关知识。

斜视和弱视是小儿常见的眼科疾病,不少患儿因为这种疾病导致视力深受影响,对今后的生活和学习造成严重影响。

下期“空中诊室”栏目时间:8月4日上午9:30-10:30,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritashan2013@163.com。

声明

侯衍磊执法证09-000949丢失,声明作废。